
Zagadki dla małego i dużego :D

dość banalne zagadki

Poziom trudności: Średni

1. Zając biegnie po czworokącie z tą samą prędkością:   Pierwszy bok przebiegł w 1 minutę i

10 sekund  Drugi bok w 70 sekund    Trzeci bok przebiegł w 1 minutę i 10 sekund   Czwarty

bok w 70 sekund   PO JAKIEJ FIGURZE GEOMETRYCZNEJ BIEGŁ ZAJĄC?

A - po wielokącie po kole

B - po trójkącie

C - po kwadracie

D - po kole

2. Istnieje reguła że wszystkie reguły mają wyjątek. Czy ta reguła również ma wyjątek??

A - tak

B - nie, bo inne reguły mają wylątek

C - nie

D - tak, ma bo istnieje reguła, która nie ma wyjątków, więc ta reguła ma wyjątek

3. Robert ma 3 siostry i 3 braci. Ile rodzeństwa ma jego siostra Ania??

A - 3 siostry, 3 braci

B - 4 braci 2 siostry

C - 4 braci, 3 siostry

4. Państwo Kowalscy mają 5 synów, każdy syn ma jedną siostrę. Ile osób jest w rodzinie

Kowalskich??

A - siedem osób

B - 12 osób

C - 8 osób

5. Asia przyglądała się pewnemu przedmiotowi przez 12 godin. Początkowo prawa część

tego przedmiotu była gruba, a z czasem zrobiła sie coraz ciensza. Natomiast lewa strona

odwrotnie, najpierw była cienka a potem coraz grubsza. Co robiła Asia?

A - Oglądała bajkę.

B - Czytała książkę.

C - Bawiła się lalkami.
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6. W autobusie jest 7 dzieci. Każde dziecko ma 7 plecaków. Wkażdym plecaku jest 7 kotów

i 7 kotek. Każda matka ma7 młodych. Jle jest nóg??

A - 50

B - 7

C - 14

7. Co było w 1510 roku??

A - nic tylko nudy...

B - 100 rocznica bitwy pod Grunwaldem.

C - Wielka wyprzedaż w Praktikerze

8. Co to jest chodzi po ścianie i gra?

A - Brud

B - mucha z walkmanem na uszach

C - Krokodyl

9. Jakie klucze nie otworzą żadnego zamka??

A - połamane

B - wiolinowe

10. Który z trzech osłów w stajni jest najmądrzejszy?

A - wszystkie

B - najmniejszy bo dwa pozostałe to większe osły

11. Nie jedzą, nie piją a rosną?

A - drzewa

B - dzieci

C - długi :b

12. Dlaczego przesądna krowa jest chuda?

A - bo nie jest głodna

B - taką ma naturę...
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C - je tylko 4-listne koniczynki.

13. Co to jest: duże, białe, a jak spadnie na głową to boli

A - palelnia

B - sufit

14. Kto się cieszy gdy  zostaje bez chleba??

A - młyniarz

B - biedak

C - piekarz

D - matka
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Zagadki dla małego i dużego :D

dość banalne zagadki

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. D

3. B

4. B

5. B

6. C

7. B

8. B

9. B

10. B

11. C

12. C

13. B

14. C
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